

Департамент образования Администрации города Омска
ФБГОУ ВО «Омский государственный технический университет»
Кафедра «Государственное, муниципальное управление и таможенное дело»

IV городской конкурс для старшеклассников «Экономический турнир»

17 марта 2017 года, г. Омск

Приглашаем вас принять участие в III городском конкурсе для учащихся 10-11 классов общеобразовательных учреждений «Экономический турнир».

Участие в «Экономическом турнире» - замечательная возможность проявить себя в сфере экономической теории, опробовать навыки работы в команде, открыть для себя новые перспективы для выбора будущей профессии.

В Конкурсе принимают участие школьники, обучающихся в общеобразовательных учреждениях 10-11 классов, занимающихся изучением экономики (менеджмент, основы предпринимательского дела, основы экономической теории и т.д.) по общеобразовательным программам среднего (полного) общего образования.

В состав каждой команды входит 5 человек от одного образовательного учреждения, обучающихся в 10-11 классах. Команда может быть сформирована из учеников разных классов на параллели. Состав команды фиксируется в заявке. При случае замены членов команды необходимо проинформировать организаторов Конкурса во время регистрации команды в день Конкурса.

В Конкурсе примут участие до 12 команд. Отбор команд будет осуществляться по времени поступления заявок на сайт кафедры.

Конкурс состоится 17 марта 2017 года в 12.00 в зале заседания ученого Совета (главный корпус), находящийся по адресу: Проспект Мира 11.

Регистрация команд продлится по 12 марта 2017 года включительно. Для регистрации необходимо заполнить регистрационную форму и отправить на e-mail: gmu@omgtu.ru. Заявка прилагается к письму в отдельном файле.

Участники конкурса награждаются почетными грамотами. Победители Конкурса награждаются дипломами I, II и III степени, призами.

Конкурс проводится по заданиям, составленным на основе общеобразовательных программ 10-11 класса, реализуемых на ступенях основного общего и среднего (полного) общего образования по образовательной области экономика. Участникам Конкурса иметь при себе ручки и заранее подготовить «Визитку».

Основная литература для подготовки к Конкурсу:

1. Киреев А. П. Экономика. Учебник для 10-11 классов общеобразоват. учрежд. / А.П. Киреев. – М.: ВИТА-ПРЕСС, 2017. – 256 с.

2. Липсиц И.В. Экономика. Базовый курс: учебник для 10, 11 классов общеобразоват. учрежд. / И.В. Липсиц. – 15-е издание. – М.: Вита-Пресс, 2012. – 272 с.

Регламент городского конкурса «Экономического турнир»

Конкурс состоится 17 марта 2017 года в 12.00 в зале заседания ученого Совета (главный корпус) ОмГТУ, находящийся по адресу: Проспект Мира 11.

Регистрация участников состоится с 11.00 до 11.40.

Жеребьевка команд будет происходить во время регистрации. После регистрации капитан команды вытягивает из ящика номер выступления своей команды.

Команды, которые в своем выступлении на конкурсе «Визитка» планируют использовать мультимедийные технологии (презентация в формате Power Point 2007, 2010), должны представить необходимые материалы минимум за 20 минут до начала конкурса.

Во время игры запрещается использовать любую технику (включая мобильные телефоны, планшеты, ноутбуки, электронные книги и т.д.).

Программа IV городского конкурса «Экономического турнир»

Конкурс № 1 «Визитка»

Каждой команде на визитку отводится 3 минуты.

Визитку команды готовят заранее. Визитка состоит из названия, девиза и представления команды (желательно с использованием мультипликации), герба или символа команды (изображается на бумаге минимального формата А-3).

Визитка оценивается до 15 баллов.

Жюри оценивает визитку по следующим показателям: артистизм, оригинальность, соответствие описания команды ее названию, отдельно оценивается герб или символ.

Конкурс № 2 «Кроссворд»

Каждой команде выдается кроссворд, в котором зашифрованы 10 экономических понятий.

Командам необходимо разгадать кроссворд.

Время на разгадывание кроссворда 3 минуты.

За каждое разгаданное слово начисляется 3 балла. Итого можно заработать до 30 баллов.

Конкурс № 3 «Дискуссия» Командам предлагается высказывание, связанное с актуальными проблемами экономики и политики. Каждая команда должна выдвинуть 3 аргумента «за» или «против» данного высказывания и записать их на бланке ответов. На выполнение этого задания дается 5 минут.

Далее каждая команда озвучит по одному, наиболее существенному на их взгляд, аргументу.

Команды могут набрать до 30 баллов. Оценивается как устный ответ, так и письменный.

Конкурс №4 «Блиц-опрос»

От каждой команды выходит по одному представителю. Ведущие задают вопросы. Кто первый ответит правильно, тот (та команда) зарабатывает 3 балла.

Всего 15 вопросов. Команды могут набрать до 45 баллов.

Финальный конкурс «Дебаты» (между победителями)

Проходит в 2 этапа.

Первый этап – между 3 и 4 командой в борьбе за 3 место.

Второй этап – между 2 и 1 командой в борьбе за 1 место.

Каждой команде предлагается высказывание. Одна из команд выступает «за», другая «против». У команд есть 3 минуты, чтобы обдумать возможные аргументы. Далее каждая команда поочередно предлагает по одному аргументу в свою защиту (чередуются не только команды, но и ее члены). Побеждает так команда, за которой будет последний аргумент.